

大货车开着开着轮子竟飞了 一行人走着走着当场被砸死

死者家属状告车主和保险公司,法院判赔68万

9月15日晚11点45分,南京玄武大道发生了一起蹊跷的车祸,环卫工沈师傅行走在路边,被一个从货车上脱落的轮胎砸中。当时肇事货车以60至70公里每小时的速度行驶,左后两个轮胎却突然脱落,其中一个正好砸中了沈师傅,致使其当场死亡。因协商无果,死者家属向法院起诉。昨天上午,玄武法院锁金村法庭公开审理此案。涉案的保险公司认为,沈师傅的死不一定是轮胎惹祸,但交警出具的事认定书显示两者有因果关系。由于调解不成,法庭最终宣判,由肇事车主和某保险公司共同赔偿68.4万余元。

□见习记者 张楚洁



意外 行驶中的大货车 车轮脱落砸死行人

这起事故发生在今年9月15日晚11点45分,虽然时间已晚,仍有目击者目击了意外发生的经过。刘女士就是其中之一,她事后向警方讲述了当晚发生的事情。刘女士称,当晚11点45分,她驾车在玄武大道上由西向东行驶,当时路上行人很少,刚到王家湾跨线桥下桥口,她突然听到左前方砰的一声巨响,紧接着升起一股白烟。“我一看,像是一辆大货车的后轮炸了。”等大货车减速靠右停下时,刘女士才看到大货车左后的两个轮胎不见了。在路对

面一侧人行道路牙的车道上,一个人面朝北脚朝南斜着躺在那。“我才意识到出事了,就冲大货车司机喊:‘有人被你轮胎砸伤了。’”

听到刘女士的喊声,货车司机张师傅赶忙下车打电话。张师傅只是个打工的驾驶员。他回忆说,当时自己驾驶重型自卸货车沿着玄武大道由东向西行驶,行驶到王家湾跨线桥下桥口时,“突然感到左后方有异常响声,就赶紧刹车。”可车子死活刹不住,“我看见两个轮子一个往正前方跑,一个往左前方跑了,没看到有行人。”张师傅当时

的车速是60至70公里每小时,是刘女士的喊声才提醒了他,滚向左前方的轮胎砸到了人。“我发现时,人躺在地上,轮胎已越过护栏滚下了路基。”

被轮胎撞倒在地的这个人姓沈,是一名保洁工。当时他正在路上行走,迎面突然滚过来一个货车车轮,来不及躲闪,沈师傅就被轮胎重重地撞倒了。他没抵挡住剧烈的撞击,因颅脑损伤、胸部闭合性损伤,当场死亡。而他在家中的未婚妻一直到两天后才得知他离世的噩耗。

讲述 未婚妻两天后才闻噩耗 两人的儿子刚满11个月

沈师傅的未婚妻没有工作,在家照看三个孩子,其中两个是她和前夫所生,但一直由沈师傅抚养。两人虽然尚未领取结婚证,但已经有一个刚满11个月的儿子。沈师傅是家里的顶梁柱。直到现在,回忆起当晚,她仍会泪流满面。

当晚,沈师傅和家人吃完饭,就一直看邻居打牌。这是他减

缓疲劳的习惯。当晚11点多,沈师傅和妻子说要出去一下,“当时没说去哪,我也没在意,他就出门了。”未婚妻说,“可是他就再也没回来。”

当天沈师傅出门后,未婚妻王女士就哄孩子睡了,可是到第二天一早,沈师傅也没回来,“我打电话也打不通。”王女士担心出事,就到处去找沈师傅,跑遍了

知道的沈师傅可能去的地方。两天下来,没有任何音信,直到9月17日,接到沈师傅弟弟的电话才知道他出了事,已经离世了。两人的孩子才刚刚11个月,“他走了,我带着孩子怎么活啊。”沈师傅不仅是这个十一个月大孩子的爹,还是两位69岁老人的儿子,沈师傅的父母在安徽老家农村务农,靠子女贴补生活。

索赔 双方未能达成调解 死者家属打官司索赔69万

可是,这辆货车左后方两个轮胎为什么会突然脱落呢?南京交警一大队出具的道路交通事故认定书明确指出,张师傅所驾车辆左后第三轴固定轮胎出现螺杆磨损、螺帽脱落,导致轮胎滚落撞击行人。目击者刘女士听到的那声巨响,就是张师傅所驾车辆后轴落地时的声响。可肇事司机张师傅却称,“我开车前检查了没有问题,而且开了三个月,这车一直没出过什么问题。”声称检查过的车辆却出现了两个轮胎同时脱

落,张师傅说自己也不清楚。

由于事后双方未达成调解,今年10月,沈师傅的儿子和父母把肇事车主孙先生、南京祥庄基础工程有限公司和投保的保险公司告上了法庭,要求被告赔偿丧葬费11541元、总生活费158020.5元、死亡赔偿金458880元和精神抚慰金65000元等,共计699845.5元。其中,总生活费包括沈师傅父母的赡养费35986.5元和沈师傅儿子的抚养费122034元。

庭审 是否轮胎撞击致死? 事故认定书和尸检报告能证明

昨天上午,在玄武法院锁金村人民法庭公开审理了此案。在庭审现场,记者看到了沈师傅年迈的父母,两位老人是地道的农民,头发花白,两个小时的庭审中,俩人目光呆滞,面无表情。沈师傅不满一岁的儿子也跟着妈妈来到了法庭。

庭审过程中,保险公司认为轮胎脱落与沈师傅死亡没有必然的因果关系。沈师傅父母提供的车痕检验鉴定称,轮胎脱落存在与死者接触、碰撞的可能。“因为

在肇事车轮胎上并未发现死者遗物、血迹等痕迹,死者身上也无轮胎纹路。”保险公司不认可二者有因果关系。沈师傅的父母则提供了交警出具的道路交通事故认定书和尸检报告,事故认定书中明确指出事故形成原因为,车辆左后第三轴固定轮胎的螺杆磨损、螺帽脱落,轮胎滚落至路左侧撞击到路边行人,发生事故。尸检报告则指出沈师傅死亡原因为颅脑损伤和胸部闭合性损伤,这两项损伤均符合被撞击特征。

孩子是否亲生? 抚养费按啥标准 亲子鉴定书和暂住证能证明

对于赔偿的金额,保险公司方面也提出了异议,不认可沈师傅父母出具的孩子出生医学证明。“只有出示结婚证和户口簿才能领取出生证明,沈师傅与孩子母亲没有领取结婚证,如何领取出生证明?”所以,二人是否具有亲子关系,不能证明。沈师傅父母向法庭提供了亲子鉴定书,里面明确指出,沈师傅是孩子的生父。

在赔偿金额的计算标准上,沈师傅的父母按照农村标准,而孩子则按照城镇标准。保险公司认为孩子按照城镇标准计算抚养费并未提供证据,不能认可。沈师

傅的父母提交了沈师傅于2009年5月发放的暂住证明,证明沈师傅已在南京工作、生活满一年。以此作为孩子按照此标准赔偿的依据。

昨天上午11点半,法庭当庭宣判,除精神抚慰金由65000元调至50000元外,其余赔偿数额均按照原告诉讼请求给予赔偿。合计684845.5元。以上损失由某保险公司在交强险死亡伤残赔偿限额内赔偿11万元,其中含精神抚慰金5万元。余款574845.5元,由被告车主孙先生赔偿,被告祥庄公司承担连带赔偿责任。

中国邮政 CHINA POST

中国邮政权威授权 北京市邮票公司监制 中华人民共和国法定面值

中国邮政 5米“清明上河图国宝大邮票”被抢疯了

中国邮政首次面对公众限量发行长达5米的“清明上河图国宝大邮票”,这是中国邮票史乃至世界邮票史上最大的邮票,长达5米的邮票之前闻所未闻,堪称国宝!面市当日,凡是亲眼看到的人,都震惊无比,一位集邮30多年的老邮迷感慨的说:“天哪,这邮票足足有2层楼那么高,比我家的楼层还要高啊!”

今日的国宝大邮票,将来的“80猴票”

中国邮政1980年发行的第一版生肖猴票,2011年香港邮票专场拍



▲“清明上河图国宝大邮票”部分展示

卖会上以149万元成交,三年上涨120万倍,而“清明上河图国宝大邮票”是中国邮政一百多年来第一次破例发行的全长5米超大规格国宝邮票,全部展开相当于30多个整版

猴票,现在收藏,未来翻涨数十倍甚至百倍都是很有可能的。

中国邮政授权,北京市邮票公司监制!以小钱换大钱,不让昨天的遗憾再次上演!

第一时间抢购5套该藏品的张女士非常激动地说:“要不是中国邮政授权,北京市邮票公司监制,哪怕是金山银山也换不来!我抢购了5套,全套才2000多块钱,不管是留给子女还是送给亲朋好友,将来都是以小钱换大钱,不让昨天的遗憾再次上演!”

国宝名画,藏的是财富,送的是面子和内涵

“每年年关都将为送礼发愁,送礼送的尊重,送的是财富,送的是面子。”某集团公司汪总一次性抢购10套大声说的说,“这套‘清明上河图

国宝大邮票’够分量,够面子,够气派!送领导,送客户,送朋友都很合适,今年不用为送礼发愁了,我还打算再多买几套呢!”

超低的抢购价格,江苏配额十分紧张,抢到就是赚到!

大邮票限量发行3000套,对于我国13亿人口来说近50万人中才有1人拥有一套,想不值钱都难,我省配额十分紧张,抢到就是赚到。

特别提示:前10名定购者均赠送人民银行发行、康银阁装帧的建党90周年纪念币一套,数量有限,先定先得。